
CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
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Requerimento 

Indicacao 

N° 133fS 
Autor VEREADOR OLAVO SUL -MDB 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, INDICA a Mesa que 

seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal de 

Dourados, ao Secretario de Governo Sr.Wellington Henrique Rocha de Lima, bem como ao Setor 

responsavel por essas demandas, SOLICITANDO ISENCAO DA TAXA QUE ESTA SENDO 

COBRADA NA HORA QUE OS MUNICIPES, PROCURA A CENTRAL DO CIDADAO 

PARA FAZER A REVISAO DO VALOR DA TAXA DO LIXO. 

JUSTIFICATIVA 

A presente solicitacao se faz necessaria corn URGENCIA: sendo uma reinvindicacao da comunidade que 

esta encontrando dificuldade de pagar os valores da taxa do lixo. E quando procura a Central do Cidadao, 

para revisao de valores, esta tendo que pagar uma taxa para ser atendido, complicando ainda mais a situacao 

dos municipes, principalmente os de menor poder aquisitivo. Ressalto ainda que dispor de condicoes que 

contribui para melhorar a qualidade de vida para populacao e de fundamental importancia. Sendo assim, 

contamos corn a presteza dos 6rgaos piiblicos para o pronto atendimento dessa solicitacao, desde ja 
agradeco e coloco-me a disposico para trabalharmos juntos em prol ao desenvolvimento do municipio de 

Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 01 de agosto de 2022. 

" OLAVO 
L VEREADOR-MDB 

Av. MarceUno Pires, 3495 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone: (67) 3410.0100 
Fax: (67) 3424-6000 



CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
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Data  ~~J / 4~~/~2  Horario ..,(o '-lam 

Processo n° 

Projeto de Emenda a LOM Requerimento 

Projeto de Lei Complementar Indicacao 

Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

N° .1338 

Autor VEREADOR OLAVO SUL -MDB 

0 Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, INDICA a Mesa que seja enderecado 

expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal de Dourados, ao Secretario de Governo 

Sr.Wellington Henrique Rocha de Lima, bem Como ao Setor responsavel por essas demandas, SOLICITANDO A 

DISPONIBILIZACAO DE UMA EQUIPS PARA QUE SEJA FEITO UMA ACAO DE MUTIRAO NOS 

DISTRITOS E SITIOCAS, COM O OBJETIVO DE ESCLARECIMENTOS, SOLUCOES DE POSSIVES 

ERROS NA COBRA NCA DA TAXA DE COLETA DO LIXO. 

JUSTIFICATIVA 

A presente solicitacao se faz necessaria corn URGENCIA: para que seja disponibilizado uma equipe corn o objetivo 

de ser promovido uma acao/mutirao nos distritos a sitiocas de Dourados, corn o intuito de esclarecimentos aos 

contribuintes, como tambem para que seja sanado eventuais erros nos valores das cobrancas da taxa de coleta de lixo, 

ainda solucaes da emblematica sobre os locais em que o caminhao do lixo nao passa para realizar o referido 

recolhimento. Sendo assim, insta salientar que os contribuintes estao requerendo a referida agao corn o proposito de 

resolucao dos possiveis error na cobranca da taxa do lixo em alguns imbveis. E por fim, cumpre ressaltar que a grande 

maioria dos contribuintes tern dificuldade, seja por tempo ou por questao de ausencia de meio de locomocao, ate mesmo 

porque residem em distancias consideraveis para irem ate a central do cidadao, por este motivo se faz necessario o 

mutirao solicitado. Ressalto ainda que dispor de condicoes que contribui para melhorar a qualidade de vida para 

populacao a de fundamental importancia. Sendo assim, contamos corn a presteza dos orgaos publicos para o pronto 

atendimento dessa solicitacao, desde já agradeco a coloco-me a disposicao para trabalharmos juntos em prol ao 

desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 01 de agosto de 2022. 

OLAVO 
VEREADOR - MDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone: (67) 341 0-01 00 
Fax: (67) 3424-6000 
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Autor VEREADOR OLAVO SUL -MDB 

o Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, INDICA a Mesa que 

seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal de 

Dourados, ao Secretario de Governo Sr.Wellington Henrique Rocha de Lima, bem como ao 

Secretario Municipal de Planejamento, Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, SOLICITANDO A 

IMPLANTACAO DE UMA ACADEMIA DA SAUDE PARA QUE AS PESSOAS QUE 

MORAM NO DISTRITO DA PICADINHA POSSAM REALIZAR ATIVIDADES 

FISICAS, BEM COMO A IMPLANTACAO DE UM PARQUINHO PARA QUE AS 

CRIANCAS POSSAM BRINCAR. 

JUSTIFICATIVA 

A solicitacao se faz necessaria, sendo uma reinvindicacao da comunidade para que seja feito a instalacao 

de aparelhos da academia de saude, para que possam se exercitar, tendo em vista que no distrito no tern 

nenhum local apropriado para a comunidade, fazer exercicios fisicos. Tendo em vista, que no existe uma 

praca, e nem um lugar de lazer, solicito tambem a pedido da comunidade que seja instalado um parquinho, 

corn pelo menos uns quatros tipos de brinquedos. Ressalto ainda que dispor de condicoes que contribui 

para melhorar a qualidade de vida para populacao a de fundamental importancia. Sendo assim, contamos 

corn a presteza dos orgaos publicos para o pronto atendimento dessa solicitacao, desde ja agradeco e coloco-

me a disposicao para trabalharmos juntos em prol ao desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 01 de agosto de 2022. 

VEREADOR - MDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 Fone: (67) 3410.0100 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br Fax: (67) 3424.6000 
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Autor VEREADOR OLAVO SUL -MDB 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, INDICA a Mesa que 

seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal de 

Dourados, ao Secretario de Governo Sr.Wellington Henrique Rocha de Lima, bem como ao 

Secretario Municipal de Planejamento, Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, SOLICITANDO A 

INTERSECAO JUNTO A ENERGISA OU SE POSSIVEL FAZER COM RECURSOS DA 

COSIP, O SERVIGO DE EXTENSAO DA REDE DE ENERGIA ELETRICA E 

ILUMINACAO NO CAMPO DE FUTEBOL ANTONIO ROCHA, OUE TAMBEM 

ESTENDERA PARA O CEMITERIO, LOCALIZADO NA VILA SAO PEDRO, 

DISTRITO DE DOURADOS[MS. 

JUSTIFICATIVA 

A solicitacao se faz necessaria, sendo uma reinvindicacao da comunidade para que seja feito o servico de 

instalacao de uma extensao de rede de energia eletrica, para o campo de futebol Antonio Rocha, localizado 

na Vila Sao Pedro, corn uma extensao para o cemiterio, pois so um prbximo ao outro ja solucionaria duas 

demandas, ao mesmo tempo, somos conhecedores que energia eletrica a essencial para o funcionamento de 

quase tudo. Ressalto ainda que dispor de condicoes que contribui para melhorar a qualidade de vida para 

populacao e de fundamental importancia. Sendo assim, contamos corn a presteza dos brgaos publicos para 

o pronto atendimento dessa solicitacao, desde ja agradeco e coloco-me a disposicao para trabalharmos 

juntos em prol ao desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 01 de agosto de 2022. 

VEREADOR - MDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 Fone: (67) 3410-0100 
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